‘\)

KULTURFONSTER

Lasdetaljer

KUFD Fonsterdorr

Utatgaende 2+1 glas

Var standard:
Spérrvred insida

Pos. |Antal |Benamning
1 2 | Handtag Lingbo
2 1 | Lasvred Lingbo
3 1 Mutterbricka ASSA 4412
4 1 Kopplingsbricka ASSA 961
5 2 | Skyltskruv M5x90mm kapas
6 2 | Skruv 4,0x40
7 2 | Skruv 4,0x30

Tillval: Lasalternativ 2
Cylinderinsida

Pos. | Antal

Benamning

2

Handtag Lingbo

Cylinderring Lingbo

Fastbricka ASSA 4059

Kopplingsbricka ASSA 4059

Skruv 4,0x45

Cylinder ASSA D1307 (ingar &j)

Skyltskruv M5x90mm kapas

DN OO O DNNTWN|IN |-
Bl o N e

Skruv 4,0x30

Fetmarkerad text: Ingaende detaljer i kompletterande sats, medlevereras separat.

C—O

Vi forbehaller oss ratten till eventuella konstruktionsandringar.

LINGBO TEKNISK INFORMATION UTG. MAJ 2022



Tillval: Lasalternativ 3
Spérrvred insida och cylinder utsida

Pos.

Antal

3enamning

no

Handtag Lingbo

Lasvred Lingbo

Mutterbricka ASSA 4412

Skruv 4,0x30

Skruv M5x20

Cylinder ASSA D1307 (ingar ej)

Kopplingsbricka ASSA 961

Fastbricka ASSA 4059

O O O || N WIN| =

Skyltskruv M5x90 kapas

[N
(@]

Skruv 4,0x40

11

Lt S NI O S B S I O T B

Cylinderkopp

Medbringaren pa cylindern och sparrvredets pinne kapas sa att de sticker
in i halva roddaren (lashuset) fran varsitt hall s& de kan motas dar.
Fetmarkerad text: Ingdende detaljer i kompletterande sats, medlevereras

separat.

Tillval: Lasalternativ 4
Cylinder insida och utsida
Pos. | Antal | Benamning
1 2 | Handtag Lingbo
2 | 1+1 |Fastbricka ASSA 4059
3 2 | Skruv 4,0x30
4 2 | Skruv M5x20
5 1 | Cylinderring Lingbo
6 2 | Cylinder ASSA D1307 (ingér ej)
7 1 | Kopplingsbricka ASSA 961
8 1 | Skyltskruv M5x90 kapas
9 1 | Cylinderkopp
10 2 | Skruv 4,0x40

Medbringaren pa cylinderarna kapas sa att de sticker in i halva roddaren
(lashuset) fran varsitt hall sa de kan motas dar.
Fetmarkerad text: Ingdende detaljer i kompletterande sats, medlevereras separat.

www . lingbokulturfonster.se

inghe,

KULTURFONSTER

LINGBO TEKNISK INFORMATION UTG. MAJ 2022





